
22.05.16 Добра Криниця: під архіпастирським  омофором святого Миколая

  

    22 травня Православна Церква відзначала день пам'яті одного із самих шанованих
святих – святителя Миколая Чудотворця. Для Миколаївщини і Баштанщини у тому числі –
це подвійне свято. Адже святий Миколай є небесним покровителем нашої області. 

  Жителі села Добра Криниця також дуже поважають і люблять вищезгаданого святого.
Адже на честь святителя Миколая освячено храм у селі. 22 травня, в день перенесення
мощей святителя Миколая із Мір Лікійських (територія сучасної Турції) в італійське місто
Бар (Барі), у Добрій Криниці відбулося престольне свято. 

  

  Божественну літургію очолив ієрей Павел Прокопчук. Йому співслужили настоятель
Свято-Миколаївського храму села Добра Криниця ієрей Андрій Чиженко, ієрей Андрій
Бойко та ієрей Андрій Дриганюк. Хресний хід і святковий молебень очолив благочинний
Баштанського округу протоієрей Віталій Сопіжук. Також у богослужінні взяли участь
протоієрей Іоанн Гуменюк і протоієрей Віктор Чугуєвець.  

  На святі був присутній і Доброкриничанський сільський голова Драгуновський
Володимир Вікторович. 

  Настоятель храму ієрей Андрій Чиженко висловив йому подяку за допомогу у
виготовленні поклонних хрестів, котрі були встановлені при в'їздах у село та на цвинтарі. 

  Крім того отець Андрій подякував керівництву ТОВ «Агро Капітал Центр» за
матеріальну допомогу у придбанні будівельних матеріалів для ремонту церковного даху,
депутату Миколаївської обласної ради Володимиру Олександровичу Фроленку за
фінансову допомогу у зведенні огорожі навколо храму, і всім прихожанам
Свято-Миколаївської парафії села Доброї Криниці, котрі піклуються про рідну церкву
жертовно і самовіддано.  

  Нехай святий Миколай завжди молить Бога за Добру Криницю і за весь наш
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Миколаївський край та допомагає нам бути його ревностними послідовниками: творити 
добрі справи і любити один одного. 

  Святий отче Миколає, моли Бога за нас!
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